
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 31 ianuarie 2025, în şedinţa ordinară a Consil iului Local al Comunei 
Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.6/23.01.2025 a Primarului 
comunei Lâdeşti. 

La şedinţa partctpă primarul, secretarul general, contabilul şi consilierii locali. 
Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin. 1. din Codul administrativ, 

d-l Liviu Babuciu, deciară deschisă şedinţa şi dă cuvântul Primarului comunei, care, în 
calitate de convocator, dă citire proiectului ordinii de zi. 

Confofrn dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt. 

DemimifeapTO^ supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 
material 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căriea i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea proccoctof verbaiea4aedinţelor anterioare Secretarul 

general 
-

2. ftillil « i $nmm* i K l / 2 f t « J B f f privind necesitatea 
şt miiyhair i r t t mateă» nvesmpti'Reabilitare staţie 

Primarul 
comunei 

1,2 

3. PnttimtWlăăMWm iiă.AtM.0l.ăKli privind stabilirea de 
mfeuri puf tu Mjpiawji i fumegam Serviciului Public de 
•HHiBilBit c u ^ ^ - ş t (^nafeaie-feădesti 

Primarul 
comunei 

1,3 

4. H iftluCifti *mmm WMOmmm privind aprobare Primarul 
comunei 

1 

5. Pml^&4*0Httom,4t2&.&fM&5 privind stabilirea Primarul 
comunei 

3 

6. Pl«lli£-tfMi0MNtaHlr.Stt2L##.4M5 privind aprobarea 
fetesin? unei sume din oxcoduntuf bugetului local pentru 
finan|ave cneSnie#9e€fiune dozwMtarc pe anul 2025. 

Primarul 
comunei 

1 

7. ftutacf du frMinfeţrflr.7/23.&Mt&25 privind aprobare Primarul 
comunei 

1 

8. ' M E R S E < -
Se supune tetiMffinee de a>, # - s e constată un număr d e 11 voturi pentru. 

Pwtefctf 1. AjmateiUa |WUIJ<: .wfUMUtial al şedinţei anterioare, respectiv din data de 
mdewmMe2@@4. 

aeuBfawit gewiBatafgomunei stpunc la vot procesul verbal ai şedinţei anterioare, 
din dahMfte 16doMii«t»tfc2fl£4 

O-J BăjEm CiliilW safcită <2aj £» . procesul verbal din data de 16.12.2024, la 
uduţitapuu proiectului de bdterâre ţjtim*i indexarea taxelor locale, să se menţioneze 
numind oetelnă wturiiu»ulii»a, respedeV Băjan Cristian, Bocşe Nicuşor şi Zamfir Gabriel 

SapuelOIVOt, «fr^JMafe* w 1l¥e^o»1 pentru, cu completările popuse. 
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Punctul2. n u a m f d e ftoflliffiro nr1\t(t(t1 7ff?f privind necesitatea şi oportunitatea 
realizării investiţiei 'Reatitoave staţie epurare ape menajere - iniţiator - primarul comunei. 

Praiedui este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
iegaiirete el socrea comisiile de specialitatenr.1 ş i2 . 

Nu an fost famnilntei şt depuse amendamente. 

• Băşan Cristian - nuesdstâ deviz, studiu de fezabilitate, se face referire la clauze 
contractuale, ce contract există? Stafia de epurare a fost recepţionată undva in anul 
2006-2006. S-a făcut o estimare ? De ce nu se face pe fonduri europene ? 

• Primar - prima data se va face eipertiză care va stabili ce e de făcut. Nu sunt 
programe de finanţare acum penfru aceste investiţii. 

• Stanctu Gheorghe : d-te Băjan, ati fost viceprimar, de ce nu cunoaşteţi aceste 
detafH? După reafeflftwe, avem garanţia că va funcţiona ? Să se aibă în vedere şi 
funcţionarea traseufcw colector. 

• Zamfir Gabrief - dacă nu se va asigura fluxul de ape menajere necesar, staţia nu va 
funcţiona. Să se corecteze şi apete pluviale pentru a se asigura fluxul necesar 
furtc^onârN staţiei. 

• Dobre Hie - am fast primar şi s t» problemele. S-a pus staţia în funcţiune, însă nu a 

Supus fe vot, protectori de hotărâte se aprobă cu 11 voturi pentru cu precizare d-lui 
Băjan că sunt necesare afle documentaţi. 

Se adeptă Homttoa nr. i/2025. 

ftoncerf 3. Dorat f a » hvtbtimimr.2/20.01.2025 privind stabilirea de măsuri pentru 
asignarea ftjncţronărf Servicruiui PdbUtctie Alimentare cu Apă şi Canalizare Lădeşti -
iniţiator — primarul 'HOfawtat 

Proiectul este toseţjt de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
tegaWatu at wcn&MUlui comunei, aviaefavorabil comisia de specialitate nr.1 şi 3. 

Nu au fest fenivristeş? depuse amendamente. 
rJNscuţri: Bâjen Cristian : Cine e Andronache, nu il văd ! Trebuia sa fie chemat să 

dedare că este de acord, sâ-şt asunieieeponsabilitatea. 
Supus ta vot, proiectul de hc>tăfâre se aprobă cu 9 voturi pentru si două împotrivă. 

(Bajen Cristian şi Bocşe nfcajşor). 
Se adoptă Hotărârea nr. 2/2025. 

Punctul 4. Pf&mt de Int&tăm nr.3/20.01.2025 privind aprobare tarif închiriere 
puidosweawotor. — inrţratsr ̂ - prîmarutxsaWiunei 

Proiectul este Insoţrt de loforat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
kyyuăMkt s* imrotuiutui esmunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr. 1. 

Nu au fost fuunututu si depuse amendamente. Discuţii: 
• Otttwci Renii - ^mput de dcpfaisam nu trebuie băgat ăn tarful de închiriere. 
• Dctoe Hie - irtlojui se va uza şieadstă riscul de a nu se mai putea interveni in situaţii 

de urgentă. 
• StawciB Ghuurgtwj - e utitajulostnunei, să beneficiere locuitorii de el. Taeriful propus 

nu trebuie uumpuiMt cu cel defeNsocietăţi private, e pre mare, propun 100 lei/oră. 
• BunescuveJenu- să se fndwtere numai pentru locuitorii comunei. 
• Zamfir Gabwet- să caesaato o oiitiu iţă clară cu inchirieriile. 
• Bajan Cristian — este trtifcguf derla SVSU, la inchirieri poate lucra altă persoană , nu 

şeful SVSU care are ane obiigat*. 
Supus \a vot, taftul de 150 ier pe oră - propus de primar Înregistrează 4 voturi 

p o n f a u * i w t r i M t e y M t a j i propm-ei d-l Stanciuu înregistrează 7 voturi pentru. 
Astfer> proieettrt^reno&râre se aprobă cu 7 voturi pentru si 4 împotrivă, cu un tarif de 

100 tetforă. Se adoptă llotftaiua nr. 3*2025 
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Punctul 5. nriifeur du fioltlfllfffîftr f•TfT rf privind stabilirea modalităţii de 
completare a registratui agricol.- inrţiatBr - primarul comunei. 

Proiectul este Însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
legalitate ai secretaruM comunei, avirfavorabil comisia de specialitate nr.3. 

Nu au fost formulate ai depuse amendamente. 
Discut. - fără. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 4/2025. 

Punctul 9. ProkKt de hotărâm nr.5/22.01.2025 privind aprobarea folosirii unei 
sume din excedente* bugetului local pentru finanţare cheltuieli secţiune dezvoltare pe anul 
2025..- iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare/raport de specialitate, raport de 
legalitate al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii. Băjan Cristian - s-au făcut recepţii, nu s-au invitat consilierii. 
Supus la vot, proiectul de hotătfltee se aprobă cu 11 voturi pentru. 
Se adoptă Hot£Kâroa fir. 5/2025. 

Pmwtul 7. nmtmt atu notări** trr.7/23.01.2025 privind aprobare închiriere teren -
iniţiator --fwmaruf comunei. 

Proiectul este înseţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de 
IU^IJILUU aiseaulautui corfiunei, ava^favorabil comisia de specialitate nr.1. 

Nu au fost fsMHjtala şt depuse~amendamente. 

Discuţii: Datore tte - te negooiBfe s-a stabilit termenul de închiriere de 4 ani, nu 5, 

Zamfir Gabriel: Se va taxa pefURi folosirea terenului ? 
Primar - terenul se va folosi in principal pentru amenajare căi de acces şi pe spaţiul 

liber se vor taxa ntaaiwie cu marfă destinata comercializării. 
Supus la vet, proiectul de hotărâre se aprobă cu 11 voturi pentru, pentru 4 ani. 
Se adoptă HotSPârea nr. 6/2025. 
Punctat 8.11WER8E. 

• Zamfir Gabriel - se mai continuă cu canalizarea , că la alte localităţi se lucrează? La 
asfafcate, se mai completează cu material spaţiul dintre carosabil şi rigole ? 

» Primar - după fSfstoruarie semnau lucrările. Spaţiu se va completa de către noi, nu 

• Bunescu Vateriu-sase asigurea)funcţionarea sitemului de supraveghere cu camere 
video, şt sase etfndScât mairiiuttîn toată comuna. Am fost victima unui furt de 
furaje şi cu cfutarul camefelurefast identificat făptuitorul. Sistemul este foarte util. 

• Stâne©} Ftoriri - se mai reafoeeaâ alimentarea cu apă la Olteanca ? 
• primar—oa. 

3 


